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Responderam ao inquérito E@D 312 alunos, 69 professores e 293 Encarregados de 

Educação Totalizando 674. 

 

 

46,3%

10,2%

43,5%

Total de inquiridos

Aluno Professor Encarregado de Educação
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Resultados, por questão, dos inquéritos aplicados aos alunos 

 

 

0

50

100

150

200

9 10

100

192

1

O horário semanal das sessões síncronas (ZOOM) é 
adequado e equilibrado

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

33 42

103

59

75

As aulas ”#Estudo Em Casa”, emitidas pela RTP, são um 
bom complemento ao estudo (apenas do 1º ao 9º ano)

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica



 

4 

 

 

0

50

100

150

200

8 14

85

189

16

O “Padlet” da turma permite ter uma visão clara das 
atividades desenvolvidas pelas diversas  disciplinas/áreas

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

250

2 7

61

230

12

A plataforma ZOOM (sessões síncronas) é de fácil utilização

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

14 24

96

168

10

As sessões síncronas, por videoconferência, são essenciais 
para a consolidação das minhas aprendizagens

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

9
21

81

192

9

A videoconferência, com recurso à plataforma ZOOM, é 
essencial para o estabelecimento de contacto direto com os 

meus colegas da turma e professores

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

39

66

119

81

7

A quantidade de tarefas/atividades solicitadas pelos 
professores é adequada ao meu ritmo e capacidade de 

trabalho

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

14

34

134
121

9

O grau de dificuldade das diferentes tarefas/atividades 
solicitadas pelos professores é adequado

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

12
26

106

147

21

Os professores fornecem o feedback das tarefas/atividades 
que eu realizo

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

250

6 10

49

227

20

O diretor de turma tem mantido contactos regulares e 
frequentes comigo e com o meu encarregado de educação

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

250

7 6

46

233

20

O diretor de turma tem ajudado a resolver os problemas que 
vão surgindo nas diferentes vertentes do Ensino a Distância

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

21
9

44

83

155

Tenho recebido apoio adequado dos serviços de apoio 
educativo (educação especial, psicologia, balancé das 

letras, gabinete de mediação, apoio tutorial
específico)

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

20

40

60

80

100

120

sessões síncronas
(ZOOM)

horário das
sessões síncronas

comunicação com
colegas e

professores

utilização das TIC
como recurso
pedagógico

tarefas/atividades
propostas pelos

professores

acompanhamento,
apoio e

esclarecimento de
dúvidas

115

88

70

7

16 16

59 58

79

26
24

66

Seleciona os dois aspetos mais positivos do Ensino a Distância implementado pelo 
Agrupamento de Escolas de São Martinho do Porto

1.º Opçção 2.º Opçção
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0

20

40

60

80

100

120

sessões síncronas
(ZOOM)

horário das
sessões síncronas

comunicação com
colegas e

professores

utilização das TIC
como recurso
pedagógico

tarefas/atividades
propostas pelos

professores

acompanhamento,
apoio e

esclarecimento de
dúvidas

25

69

23

64

113

18

41
44

27

67

82

51

Seleciona os dois aspetos mais negativos do Ensino a Distância implementado pelo 
Agrupamento de Escolas de São Martinho do Porto

1.º Opçção 2.º Opçção
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0

50

100

150

200

10

27

189

86

Indique o seu grau de satisfação global com o 
Plano de Ensino a Distância implementado pelo 

Agrupamento de Escolas de São Martinho do Porto

Nada satisfeito Pouco satisfeito Satisfeito Muito satisfeito
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Resultados, por questão, dos inquéritos aplicados aos Encarregados de 

Educação 

 

 

0

50

100

150

200

5 6

87

188

7

O horário semanal das sessões síncronas (ZOOM) do seu 
educando é adequado e equilibrado

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

28
42

123

71

29

As aulas ”#Estudo Em Casa”, emitidas pela RTP, são um 
bom complemento ao estudo (apenas do 1º ao 9º ano)

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

8 14

83

159

29

O “Padlet” da turma do seu educando permite ter 
uma visão clara das atividades desenvolvidas pelas 

diversas disciplinas/áreas.

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

250

5 6

49

226

7

A plataforma ZOOM (sessões síncronas) é de fácil utilização

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

250

7 8

52

216

10

As sessões síncronas, por videoconferência, são essenciais 
para a consolidação das aprendizagens do seu educando

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

250

5 5

40

230

13

A videoconferência, com recurso à plataforma ZOOM, é 
essencial para o estabelecimento de contacto direto com os 

colegas da turma e professores

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

14 23

100

150

6

A quantidade de tarefas/atividades solicitadas pelos 
professores é adequada ao ritmo e capacidade de trabalho 

do seu educando

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

7 17

81

179

9

O grau de dificuldade das diferentes tarefas/atividades 
solicitadas pelos professores é adequado ao seu educando

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

12 16

65

187

13

Os professores fornecem o “feedback” das 
tarefas/atividades realizadas pelo seu educando.

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

200

250

8 9

44

203

29

O diretor de turma tem mantido contactos regulares e 
frequentes com a família

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

200

250

10 7
35

211

30

O diretor de turma tem ajudado a resolver os problemas que 
vão surgindo nas diferentes vertentes do Ensino a Distância

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

50

100

150

19
14

32

91

137

O meu educando tem recebido apoio adequado dos serviços 
de apoio educativo (educação especial, psicologia, balancé 
das letras, gabinete de mediação, apoio tutorial específico)

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

50

100

150

sessões síncronas
(ZOOM)

horário das
sessões síncronas

comunicação com
colegas e

professores

utilização das TIC
como recurso
pedagógico

tarefas/atividades
propostas pelos

professores

acompanhamento,
apoio e

esclarecimento de
dúvidas

119

22

91

14 14

33

44

35

75

22

56
61

Seleciona os dois aspetos mais positivos do Ensino a Distância implementado pelo 
Agrupamento de Escolas de São Martinho do Porto

1.º Opçção 2.º Opçção
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40

60

80

100

sessões síncronas
(ZOOM)

horário das
sessões síncronas

comunicação com
colegas e

professores

utilização das TIC
como recurso
pedagógico

tarefas/atividades
propostas pelos

professores

acompanhamento,
apoio e

esclarecimento de
dúvidas

25

69

40

68

48
43

18

50

31

70

63 61

Seleciona os dois aspetos mais negativos do Ensino a Distância implementado pelo 
Agrupamento de Escolas de São Martinho do Porto

1.º Opçção 2.º Opçção
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0

50

100

150

200

4

24

179

86

Indique o seu grau de satisfação global com o Plano de 
Ensino a Distância implementado pelo Agrupamento de 

Escolas de São Martinho do Porto

Nada satisfeito Pouco satisfeito Satisfeito Muito satisfeito
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Resultados, por questão, dos inquéritos aplicados aos Professores 

 

 

0

10

20

30

40

50

2 3

22

42

0

O horário semanal das sessões síncronas (ZOOM) do seu 
educando é adequado e equilibrado

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

10

20

30

40

50

2 4

32

23

8

As aulas ”#Estudo Em Casa”, emitidas pela RTP, são um 
bom complemento ao estudo (apenas do 1º ao 9º ano)

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

10

20

30

40

50

1 5

15

36

12

O “Padlet” da turma do seu educando permite ter uma visão 
clara das atividades desenvolvidas pelas diversas 

disciplinas/áreas.

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

10

20

30

40

50

60

0 0

10

58

1

A plataforma ZOOM (sessões síncronas) é de fácil utilização

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

10

20

30

40

50

60

2
1

14

52

0

As sessões síncronas, por videoconferência, são essenciais 
para a consolidação das aprendizagens dos alunos

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

10

20

30

40

50

60

70

1
0

7

60

1

A videoconferência, com recurso à plataforma ZOOM, é 
essencial para o estabelecimento de contacto direto com os 

alunos

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

10

20

30

40

50

60

1 1

8

58

1

A quantidade de tarefas/atividades que solicito é adequada 
ao ritmo e capacidade de trabalho dos meus alunos

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

10

20

30

40

50

60

1
0

9

58

1

O grau de dificuldade das diferentes tarefas/atividades que 
eu solicito é adequado aos meus alunos

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

10

20

30

40

50

60

70

0 4 0

61

4

Tenho dado o “feedback” aos alunos das tarefas/atividades 
realizadas

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica

0

10

20

30

40

50

4

12

45

8

0

Considero que no ensino a distância a maioria dos alunos 
fez uma aprendizagem de qualidade

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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0

10

20

30

40

50

60

0 0
4

57

8

Os diretores de turma têm ajudado a resolver os problemas 
que vão surgindo nas diferentes vertentes do Ensino a 

Distância

Discordo Totalmente Discordo Parcialmente

Concordo Parcialmente Concordo totalmente

Não tenho opinião/não se aplica
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50

sessões síncronas
(ZOOM)

horário das
sessões síncronas

comunicação com
colegas e

professores

utilização das TIC
como recurso
pedagógico

tarefas/atividades
propostas pelos

professores

acompanhamento,
apoio e

esclarecimento de
dúvidas

39

3 2

17

1

7

10
9 9

19

8

14

Seleciona os dois aspetos mais positivos do Ensino a Distância implementado pelo Agrupamento 
de Escolas de São Martinho do Porto

1.º Opçção 2.º Opçção
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horário das
sessões síncronas

comunicação com
colegas e

professores

utilização das TIC
como recurso
pedagógico

tarefas/atividades
propostas pelos

professores

acompanhamento,
apoio e

esclarecimento de
dúvidas

3

18

15

5

15

13

5

13

18

7

13
13

Seleciona os dois aspetos mais negativos do Ensino a Distância implementado pelo Agrupamento 
de Escolas de São Martinho do Porto

1.º Opçção 2.º Opçção
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6

36

27

Indique o seu grau de satisfação global com o Plano de 
Ensino a Distância implementado pelo Agrupamento de 

Escolas de São Martinho do Porto

Nada satisfeito Pouco satisfeito Satisfeito Muito satisfeito


